

0-3岁-喂养必读-新手妈妈常犯的300个错误



[0-3岁-喂养必读-新手妈妈常犯的300个错误 下载链接1](#)

著者:许婷

出版者:中国妇女

出版时间:2009-11

装帧:

isbn:9787802037991

《0~3岁喂养必读:新手妈妈常犯的300个错误》内容简介：婴幼儿时期如果喂养不合理

，就会阻碍孩子的正常生长发育。比如：缺乏维生素D，小孩就会得佝偻病，四肢变形；膳食中蛋白质和热量不足，会引起发育迟缓，身体矮瘦，四肢短小；宝宝出生后前几个月碘的供给量极度缺乏，会因甲状腺素分泌不足而导致智力和体格发育的一系列异常，所以如何科学地喂养宝宝尤为重要！《0~3岁喂养必读：新手妈妈常犯的300个错误》针对婴幼儿中常犯的错误，对宝宝营养以及幼儿喂养方式提出科学建议，帮助宝宝健康成长。

作者介绍：

目录: 第一章 母乳喂养错误 将初乳挤掉 开奶时间越晚越好 开奶前喂糖水或牛奶
两次喂奶之间需添水 忽视新生儿打嗝不止 新生儿吐奶无大碍
没下奶就不让宝宝白费力气吸吮 宝宝一哭就喂奶 哺乳时间间隔教条化
一次哺乳时间长短随意 让婴儿含着乳头入睡 强行将乳头从宝宝口中抽出
哺乳时逗婴儿笑 在嘈杂环境下喂养宝宝 漫不经心地喂奶 喂奶后不充分排空乳房
乳房不胀就是没奶 喂奶姿势随意 “剪刀式”手势哺乳 哺乳时不顾及宝宝鼻部
夜间躺着喂奶 对早产儿的喂养可较随意 所有早产儿都应早开奶 早产儿不能随意搂抱
母乳喂养对新妈妈的体形产生不利影响 新妈妈不能下床活动 产后可以立即减肥
哺乳期妈妈运动后立即喂奶 哺乳期妈妈可以浓妆艳抹 哺乳期妈妈生气时喂奶
哺乳期妈妈穿着工作服喂奶 哺乳期妈妈浴后马上喂奶 哺乳期妈妈疾走之后立即喂奶
哺乳期妈妈房事后喂奶 哺乳期妈妈上班后放弃母乳喂养 哺乳期妈妈不忌口
哺乳期妈妈吃鸡蛋越多越好 哺乳期妈妈随意吃零食 哺乳期妈妈常吃刺激性食物
哺乳期妈妈每餐大补 哺乳期妈妈不能吃蔬菜和水果 哺乳期妈妈食用味精不减
哺乳期妈妈多吃炖老母鸡好 哺乳期妈妈的膳食与乳汁分泌量无关
产后体虚多吃排骨、蹄膀 新妈妈服用人参可大补 母乳不如配方奶粉有营养
奶水不够，就放弃母乳喂养 周岁之内只喂母乳，未添加辅食 为预防黄疸而暂停喂养
认为宝宝吃配方奶就会不喜欢吃母乳 母乳喂养的宝宝拒绝奶瓶
初生儿吸人造奶嘴比吸乳头好 滥用安抚奶嘴 新妈妈不注意补钙
母乳喂养的婴儿不需要补钙 乳头皲裂的妈妈不能哺乳 妈妈患疾病仍坚持哺乳
感染期的妈妈能哺乳 乙肝妈妈不能进行母乳喂养 患乳腺炎的妈妈应完全停止母乳喂养
妈妈生病就停止母乳喂养 哺乳时间越长越好 强制性断奶 夏季可以断奶
冬季可以断奶 第二章 人工喂养错误 牛奶服药一举两得 牛奶煮沸好
牛奶中多加糖且在加热时放糖 牛奶加橘汁、柠檬汁 牛奶加入米汤可“锦上添花”
牛奶越浓越好 瓶装牛奶“晒太阳” 喂婴儿鲜牛奶好 牛奶不能空腹喝
喝完牛奶直接喝果汁 牛奶与含铁辅食同食 牛奶儿不会对牛奶过敏 用微波炉给宝宝热奶
牛奶代替水 食用牛奶的宝宝无须补充水分 人工喂养的宝宝无须多吃蔬菜和水果
依靠牛奶给宝宝补铁 牛奶喂养的宝宝不需要专门补钙 母乳、配方奶粉混合喂养好
鲜奶好于配方奶 配方奶粉不需添加营养伴侣 配方奶越浓越甜越好
制作配方奶不必有禁忌 炼乳可作为婴儿的主食 用麦乳精代替奶粉喂养婴儿
牛初乳、蛋白粉可以作为婴儿食品 操之过急，频换奶粉品牌 因噎废食，不喂奶粉
宝宝喝奶粉容易上火 专门选择高钙奶粉 迷信洋奶粉 奶瓶的奶嘴孔可大可小
家长用嘴吸吮试奶温 奶瓶喂养姿势可随意 断奶就要断掉一切奶制品 剩奶可以继续喝
婴儿睡前吃奶无大碍 婴儿不闹就是不饿 对喂奶情况重视不足
人工喂养的宝宝不需要断奶 第三章 辅食添加错误 健康的宝宝无须特意添加水
让宝宝养成饭前喝水的习惯 宝宝也宜清晨先喝白开水 矿泉水好于自来水
用甜饮料给宝宝解渴 宝宝饮茶有益无害 幼儿喝啤酒无大碍 果汁代替水果 果奶代替牛奶
果汁可以煮熟再喝 饮用酸奶不讲究禁忌 酸奶就是乳酸菌饮料 用乳酸菌饮料代替牛奶
婴幼儿常喝酸奶好处多 婴幼儿宜常喝果子露 糖对宝宝有百害而无一利
对乳糖过敏的宝宝不能喂一切含糖的食物 婴幼儿宜用葡萄糖代替白糖
婴儿多吃奶糖无影响 幼儿可吃泡泡糖 食用鸡蛋不讲究禁忌 吃鸡蛋多多益善
鸡蛋代替主食 蛋黄和菠菜是最佳补血品 牛奶加鸡蛋是最好的营养早餐 给婴儿吃蛋清
多吃鱼松有营养 多吃鱼肉，少吃饭 过早地给宝宝用鱼汤补钙 多吃鱼片益处多
远离深海鱼类 每餐只吃鱼干 随意给婴儿增加肉末 禁止宝宝吃脂类食物

婴幼儿可过量吃肥肉 从来不让宝宝吃零食 让宝宝无原则地吃零食 常给宝宝吃果冻
让宝宝多吃膨化食品 让宝宝多吃“彩色”食品 把咽喉片当糖果 强化食品可任意选用
强化食品吃得越多越好 婴儿可大量食用豆制品 宝宝可随意食用豆浆 只用豆奶喂养婴儿
吃菠菜多多益善 牛奶喂养的宝宝无须特意添加蔬菜和水果 婴儿无须添加蔬果汁
可多食用反季节的蔬果 用水果代替蔬菜 多吃山楂有益无害 婴儿可多吃橘子
婴儿可多吃香蕉 婴儿可随时吃水果 婴儿可多吃竹笋 吃水果和蔬菜一定要去皮
用铝锅炒菜 婴儿的食物咸点有味道 不让婴儿吃醋 给宝宝多吃精食好 辅食添加可有可无
辅食添加单一化 辅食不需转化成主食 配方奶可以代替辅食 让婴幼儿食较粗的糙米
不重视半流质食物喂养 给宝宝长时间吃流质或半流质食物
人工喂养的宝宝越晚添加辅食越好 4个月大的宝宝可随意吃各类辅食
5个月大的宝宝可用辅食代替主食 宝宝的辅食需重味 宝宝饮食不宜细、软、烂
婴儿期宜吃蜂蜜 婴儿可长时间服用蜂乳 婴儿宜吃花粉 嘴对嘴喂婴儿食物
给婴儿喂咀嚼过的食物 禁止宝宝抓饭吃 让宝宝边吃边玩 婴儿进食时含饭
宝宝进食越多越好 对偏食的宝宝采取强制态度 吃饭时逗宝宝笑 汤泡饭营养价值高
宝宝无节制地食用方便面 责难吃饭弄脏衣服的宝宝 婴儿用舌头顶出食物表示他不爱吃
让宝宝直接吃从冰箱内取出的食物 让婴儿过多地吃冰棍 采购婴幼儿食品较随意
让宝宝吃市售的熟食 喂宝宝吃水果类罐头 让宝宝吃刺激性很强的食品
让婴儿常吃加工食品 让宝宝常吃糕点 让宝宝常吃洋快餐 让宝宝过量食用海鲜类食物
只让宝宝吃他喜欢的食物 过早添加淀粉类食物 给宝宝过早添加粮食类辅食
母乳喂养儿过早添加牛奶或谷类食品 宝宝越早吃成人食物越好
只用米粉类食物喂养宝宝 让宝宝自己食用坚果类食品 宝宝吃辅食不必有禁忌
食物越多越利于宝宝的智力发育 宝宝食用点心没有禁忌 拒绝给宝宝吃“苦”味食品
靠“排骨汤”给宝宝补钙 高汤越早喝越好 多吃高蛋白食物，身体才会壮
用饥饿或药物的方法为宝宝减轻体重 鸡蛋放冷水中 烹调绿叶菜时放醋 生炒菠菜
给宝宝多食用光敏性蔬菜 食用冰镇西瓜降温解署 生吃白糖 烧菜时放碱
饭前饭后喝汤无差别 多吃豆腐益处多 3岁以内的婴儿可吃元宵
宝宝夏季饮食“水果化” 给宝宝食用未成熟的番茄第四章 病儿喂养错误与营养调理
病愈初期应多食 宝宝吃药时间较随意 给躺着的宝宝吃药 给宝宝捏鼻喂药
给新生儿用退烧药 用大黄帮助新生儿排胎粪 便秘的婴儿不能吃半流质食品
用香蕉、麻油缓解婴儿大便干燥 用水果改善小儿便秘症状 宝宝腹泻宜喝鸡汤
宝宝腹泻时严格忌油 给非痢疾型的腹泻婴儿禁食 起水痘的宝宝应少进水
宝宝患风寒感冒乱吃东西 给发热婴儿“大补” 用牛初乳增强宝宝抵抗力
消化不良是宝宝肚子痛的唯一病因 新生儿不缺维生素 宝宝不需补铁
患半乳糖血症的婴儿也能母乳喂养 多吃动物肝脏补充维生素A 过量补充维生素A
过量补充维生素B1 不注意补充维生素B2 过量补充维生素B6 过量补充维生素B12
随意补充维生素C 过量补充维生素D 随意补充硒 过量补充铁 随意补充锌 过量补充碘
随意补充蛋白质 维生素和矿物质摄入越多越好 补钙越多越好 给宝宝过量食用保健食品
婴儿大补用人参 随意让宝宝吃“含药食品” 让婴儿过量服用鱼肝油
不喂患腮腺炎的宝宝流质食物 对生病的宝宝停止人工喂养 随意给夜啼的宝宝喂食
不注意患扁桃体炎的婴儿的饮食 随意喂伤食的宝宝 鼻出血宝宝的饮食无禁忌
患风寒感冒的宝宝饮食无禁忌 婴儿咳嗽饮食无禁忌 婴儿发热饮食无禁忌
用姜糖水治疗春季感冒附录 科学喂养宝宝的12点攻略

· · · · · (收起)

[0-3岁-喂养必读-新手妈妈常犯的300个错误 下载链接1](#)

标签

评论

[0-3岁-喂养必读-新手妈妈常犯的300个错误 下载链接1](#)

书评

[0-3岁-喂养必读-新手妈妈常犯的300个错误 下载链接1](#)